

清华高材生商水“传经送宝”



清华大学高材生在做报告

7月31日,清华大学在校大学生苏一帆利用暑期回商水老家的机会,给家乡学子讲述了自己的成长经历,传授了学习方法和技巧,鼓励大家立志成才,学习报国。四方国际教育商水校区的学员和部分周口晚报商水小记者一起共同聆听了报告,并与苏一帆零距离交流。此次活动,不仅帮助同学们树立了考上名校的理想,还为他们刻苦学习注入了不竭动力。

晚报记者 马治卫 摄



听课学生在认真做笔记

赏荷花

小记者:李林璐 编号:166026
学校:商水县直二小三(5)班

前些天,爸爸带我们全家去龙湖赏了荷花。

来到龙湖,只见湖面上满满的都是大片大片的荷叶。船往里划,我看到了好多好多漂亮的荷花。有的荷花才开两三片,有的花

瓣全展开了,露出嫩黄色的小莲蓬,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得好像要马上破裂似的。

我们划船到了荷园,这里的荷花颜色真多啊!有浅粉荷、红荷、白荷、蓝荷,真是一幅美丽的夏日荷塘图啊!

我们用相机拍下了这美丽的荷花,留下了这美好的记忆!

我家的栀子花

小记者:胡若涵 编号:166016
学校:商水县向阳小学五(1)班

“栀子花开 so beautiful so white,这是个季节我们将离开,难舍的你害羞的女孩,就像一阵清香萦绕在我的心怀。栀子花开如此可爱,挥挥手告别欢乐和无奈。光阴好像流水飞快,日日夜夜将我们的青春灌溉。栀子花开啊开 栀子花开啊开……”歌曲《栀子花开》,优美的旋律,泛着淡淡忧伤的歌词,总会在我的脑海中回荡,心中莫名会想:栀子花是什么样子,它美吗?

春暖花开时节,妈妈从市场上买回来几盆花,她告诉我其中有一盆是栀子花。我高兴极了,心里想:不久我就能看到栀子花开的样子了!

可回想,栀子花就像和我捉迷藏一样,刚开始还长得比较旺盛,叶子青绿欲滴,

枝头有好多小花蕾,好看极了!日子一天一天过去,我们左等右等,栀子花就是不开花,它的花蕾凋谢了一朵又一朵,叶子一片片发黄,妈妈和我真是急死了,不知到底怎么办才好?后来,妈妈请教了花农,并上网查看它的养护方法,知道了栀子花喜欢酸性土壤,不喜欢碱性土壤,也不喜欢阳光直射……妈妈就按照花农和网上所说的方法进行养护,给它施肥、透风、浇水。突然有一天,妈妈说:“快看啊,栀子花开了!”我听到以后,连忙跑过去,看见有一朵雪白的栀子花,就像一个害羞的小女孩不愿见人似的,躲在青枝绿叶间,并散发着淡淡的清香,它是如此美丽、如此可爱!

啊,我家的栀子花终于开放了,功夫不负有心人,只要有付出,就有收获!栀子花开时美丽可爱,更重要的是,它给我们带来了欢乐!

(辅导老师:付丽娜)

快乐的夏令营

小记者:刘政汉 编号:166117
学校:商水县直二小四(2)班

俗话说,读万卷书,不如行万里路。为了增加我的见识,历练我的意志,父母让我参加了小记者北京励志夏令营。

6月29日,我和我的小伙伴终于要启程去北京了。这是我第一次远离家人,独自外出,我怀着既激动又不舍的心情,离开了父母,离开了周口,踏上了首都之旅。

祖国的首都北京是我一直向往的地方,我对此旅程充满了期待和憧憬。这次我们小记者北京励志夏令营日程安排,既丰富又有趣,我和我的小伙伴们都玩嗨了,所到之处,到处都留下了我们欢快的笑声。

我们首先参观了北京科技馆,这里设有“科学乐园”“华夏之光”“探索与发现”“科技与生活”“挑战与未来”5个主题展厅以及公共空间科普展示。在这里我学到了很多课本上学不到的知识。

之后,我们来到美丽的滨海城市北戴河,这里环境优美,大海被海风吹得拍起阵阵浪花,就像一幅美丽的油画,让人流连忘返。我们开心地在海边跳啊、唱啊、蹦啊、喊

啊……我们还去了秦皇岛和蟹岛,在教练的带领下,进行训练和互动游戏,真是一路欢笑一路歌。

重返北京,我们来到了令我向往的北京大学。在北大,我们聆听了北大学子的报告会,大家深受启发。北大的图书馆真大啊!那真是书的海洋,知识的世界。我暗下决心,一定要努力学习,争取考上北大,有一天我也可以坐在北大的图书馆博览群书。

我们还去了雄伟的居庸关长城,“不到长城非好汉”,当我心潮澎湃地登上长城时,我不由得感慨万千,啊,长城好长呀,从这头看不到那头,长城的雄伟和壮丽震撼了我,我们的祖辈真的是太了不起了!

最让人难忘的是在天安门看升国旗,这是我的一个美好愿望。当我怀着无比激动的心情,看着国旗在护卫队的守护下冉冉升起时,我想到有多少革命先烈英勇抗战,才为我们取得了今天美好、幸福的生活。通过观看升旗仪式,我更加热爱我们的首都,更加热爱我们的祖国!

愉快而丰富多彩的夏令营结束了,我和我的小伙伴在这几天里学到了很多,收获了很多。

夏令营之旅

小记者:王晗语 编号:166136
学校:商水县直二小四(5)班

暑假里,我参加了小记者北京励志夏令营。

6月29日晚上8点,我们告别家人,乘坐火车来到北京,开始了为期8天的北京夏令营之旅。跟着导游老师的讲解,我们游览了北京大学,奥林匹克村,登上了万里长城,又在北戴河嬉水,做游戏。

我们遇到困难就发挥团队的力量,齐心协力,战胜困难,就如同我们的口号一样:“团结拼搏,超越自我!”

在这美好的旅途中,却有一段难忘的回忆。在北戴河,我们的教练让我们做了一个艰难的挑战:找到水资源。教练在沙滩上画了一个方形,中间摆上装水的气球,告诉我们:“你们分成A队和C队,这个方块你们要想象成森林,森林里密布着‘地雷’,一

旦踏入森林的任何一个角落,将会必死无疑。而你们的任务就是把水资源安全全送到自己的营地。记住,靠智慧来挑战,才能取得成功!”说完,教练给我们分了队,并给每队发了3根绳子,让我们借助绳子完成任务。

刚开始,我们想用3根绳子拧成一根绳子,让体重最轻的同学坐在上面,两边拉直,去拿气球。可是,我们拼尽了全身的力气,还是没有成功。后来,我们改变了思路,决定编一个三角形大渔网,可正当我们编织的时候,A队竟然成功了!原来,他们在两根绳子中间编了渔网,这样就更结实了。看到他们成功,我们并没有放弃,没有气馁,而是继续挑战,最终成功了!是啊,有志者,事竟成!有志向,就一定能成功!

在这次夏令营中,我学到了课堂上学不到的知识,也留下了美好的回忆。

(辅导老师:刘雪艳)

难忘母校

小记者:王哲宇 编号:166238
学校:商水县直二小六(6)班

我在商水县直二小度过了六年时光,马上就要小学毕业了。

还记得六年前,我握着妈妈的手初进校园,对着陌生的小学校园有着紧张、有着激动,也有着几分好奇,从此,我开始了小学生活。在这六年中,老师教会了我们怎样学习,用知识的露水浇灌着我们,培育着我们求知若渴的心灵。老师不但教给了我们知识,还教会了我们乐观、宽容与理解,教会了我们真诚、守信与信任。今天,当离别的钟声敲响,当您又将送走我们这一届毕业生,又将在你们的过去添上一道回忆。这些回忆也许有快乐的,有悲伤的,当您若干年后,回忆起现在的时候,回忆起曾经让您摇头叹息的我们,我相信那时,我们将会是您的骄傲!

滴水之恩,当涌泉相报。亲爱的母校,在你的怀抱中,我们一定会扬起青春的风帆,在知识和智慧的大海里劈波斩浪,不断向前。我们一定会不断克服自己的缺点,弥补自己的不足,在攀登学业高峰的山径上步步争先!母校是一片文明的沃土,是一片放射着人文光辉的星空。这里有着跋涉者开拓命运前途的足迹,有奋斗者孜孜不倦的汗水。青春的号角在这里吹响,创造的灵感在这里萌发。今天我以母校为荣,明天我要让母校以我为荣!

母校,我们即将分别,不舍的泪水溢满眼眶,一位位和蔼的老师,一个个可爱的同学,一间间整洁的教室,一棵棵嫩绿的小草,一株株高大的树木,一尊尊庄严的雕像……一切都让我们留恋,一草一木都令我们不舍,可我们还要扬帆远航。再见了,我亲爱的母校!

(辅导老师:段素琴)